

生活常州

24小时读者热线

96060

12/18

星期四

见习编辑:樊海燕 主编:于飞 组版:竺巍

民生为本 民利至上

汽车站出台 2009 年春运预案:从明年 1 月 11 日开始至 2 月 19 日结束,届时市区将新增 30 多家售票处

《生活常州》昨日从常州汽车站获悉,常州汽车站 2009 年春运预案正式出台。2009 年春运从元月 11 日开始,至 2 月 19 日结束,为期 40 天。春运期间,常州汽车站预计将发送旅客 94 万人次,同比上涨 6%,加班 3900 班,同比上涨 8.5%。常州市区新增 30 余家售票处,车站售票时间也延长至 22 时,但由于春运期间,客运人流集中,车站方面提醒旅客尽早做好出游准备。

春运高峰期预计在 1 月 20 日-24 日

今年,部分企业受金融危机影响提前停止生产,外来务工人员有望提前返乡,可能与学生流重叠,在节前春运前期形成客流高峰。2009 年节前春运将分为三个阶段,平峰期为元月 12 日-16 日,中峰期为元月 17 日-19 日,高峰期为 1 月 20 日-24 日,高峰期日客流量有望达到 5 万人次。客流方向主要集中在我市周边的

金坛、溧阳、泰兴、沪宁线的南京、苏州、无锡、镇江,省内的南通、淮安、盐城、宿迁、沭阳、徐州及外省的合肥、阜阳、南昌、武汉、郑州等地。

新增 30 余家联网售票厅

常州汽车站加强与联通公司合作,在保持现有湖塘大学城、新区河海大学等 6 个联网售票营业厅的基础上,将于近期在市区内新增 30 余家联网售票营业处;在海洋、运盛两家票务公司设立汽车客票代售点;常武地区、金坛溧阳城区的 115 个邮政网点继续联网发售汽车客票;城北、花园、清凉汽车站与总站联网售票。所有联网售票点均可同步发售总站所有汽车客票。提供上门送票服务,车站将组织青年志愿者为在常的大中院校和厂矿企业上门送票,并将设立团体上门送票热线电话:88175294。

售票时间延长至 22 时

客流高峰期间,常州车站

将开设所有售票窗口敞开售票,在站前广场设立临时售票窗口,售票窗口由平时的 11 个增加至 26 个。同时,车站还将设立学生、农民工、短途售票专窗及金坛线、溧阳线、泰兴线旅客绿色通道,满足不同旅客的需要。售票时间延长至晚上 10 点,必要时实行 24 小时售票。更新班次信息,畅通查询渠道。

车站还将根据客流情况及时间安排加班,通过电子显示屏、广播等第一时间向旅客发布班次信息。市民可通过拨打车站热线电话 88175313、88120710,进行班次信息实时查询。市民也可登录公司网站(www.czgygs.com)、常州信息港(www.czinfo.net)进行班次信息实时查询。

旅客行李需全部安检

在为旅客提供便捷服务的同时,车站还将为旅客的安全出行提供保障。所有参加春运的车辆将于 12 月 24 日-26

日分三批前往车管所进行春运特检,检查合格后方可投入春运。车辆检查中心将加强例检力度,确保车辆安全部件正常使用。邀请车管所的警官为 600 余名驾驶员进行节前安全教育,对 160 余名进单位不足 2 年的驾驶员进行重点教育,所有参加春运的驾驶员将签订安全承诺书。GPS 监控中心将对车辆进行实时监控,杜绝“三超一疲”。同时,所有车辆将配备防滑链、三角木、铁锹等工具,以应对特殊天气。

另外,在客流高峰期间,车站将启用全部机动检票窗口,并恢复老候车室的检票功能,使检票窗口增加至 28 个,提高旅客通行能力;根据客流情况实行限时凭票进站候车;邀请武警官兵来车站值勤,维持候车室秩序;加强危险品检查力度,旅客行李检查率将达到 100%,杜绝危险品上车。

胡耀君 葛小林

降温!周六后告别暖阳



天气

中央气象台昨天发布消息称,近日,将有一股中等偏强冷空气从新疆北部东移南下,影响其他大部分地区,各地气温将由比常年同期偏高逐渐转为偏低,同时中国将出现一次较大范围的雨雪和大风降温天气。

但是这次雨雪天气对我省的影响不大,气象台昨天说,届时我省可能只有一点弱降雨。这和这段时间暖湿气流不活跃,造成空气比较干燥有关。

虽然此次冷空气可能给常州带来雨雪的可能性不大,但温度还是有所下降。预计在本周六之前,常州的气温都还不错,稳中有升。但是周六后,这股冷空气抵达常州后,气温会

有较大幅度的下降,大家要做好防寒保暖工作。

生活提醒

感冒指数:易发,温度很低,且昼夜温差很大,易发生感冒,请注意适当增减衣服,加强自我防护避免感冒。

穿衣指数:凉,气温较低,建议着厚外套加毛衣等冬季服装。因昼夜温差较大,注意增减衣服。

今明两天天气

今天晴转多云,北风 3~4 级,最低温度 2℃,最高温度 13℃。明天晴转多云,北风 3~4 级,最低温度 3℃,最高温度 14℃。

预计今日我市空气质量良,全市空气污染指数 80-100,空气质量级别为 II 级,首要污染物为可吸入颗粒物。

孙羽霖

都是好消息

实施“百千万工程”农民收入多近 2 倍

“三年来全市共对接村 423 个,对接项目 134 个,农户的纯收入是带动前的 2.78 倍,增收效果显著。”昨天,常州召开“百会千户万家小康带动工程”总结表彰会。常州市科协有关负责人在会上表示,将继续实施新一轮“百千万工程”。

2006 年,市科协联合市委农工办共同组织实施了常州市“百会千户万家小康带动工程”。据统计,三年来全市共对接村 423 个,对接项目 134 个,对接专家 221 人,直接带动农户 14617 户。项目直接带动农户纯收入由实施前的 2.3 万元,提高到实施后的 6.4 万元。农户的纯收入是带动前的 2.78 倍,增收效果显著。

常州市科协有关负责人表示,今后“百千万工程”在推进农村改革发展,推动农业产业化、规模化和集约化方面将作出更大贡献。

濮晓逸 刘国庆

检测“三聚氰胺”质检通过国家验证

常州市质监局消息,常州质检所“三聚氰胺”的检测能力通过了国家验证。

据介绍,日前,根据国家认证认可监督管理委员会《关于开展“乳品中三聚氰胺检测能力验证”的紧急通知》文件要求,常州质检所参加了乳品中“三聚氰胺”的检测能力验证,结果较为满意,顺利拿到国家认监委颁发的能力验证合格实验室证书并取得江苏省局的检验资质。

据悉,截至 12 月 15 日,常州质检所已为常州市质监、工商、食安委、各类相关生产企业提供检测 1000 多批次,为确保常州市食品生产企业的安全生产和监管提供了强有力的技术支撑。

刘国庆

溧阳镇村公交即将开通



昨天,溧阳城区至别桥镇城乡公交一体化线路开通,而在本月底,溧阳“第三层次”公交网——镇村公交线,将先投入 40 辆 11 座五菱迷你型公交,在竹箠、社渚两镇开通 8 条试点线路。至此,溧阳城区至所有乡镇全部开通城乡公交一体化线路,城乡公交覆盖率达 100%。

金琪 葛小林

宣传栏划破了衣服 居民向社区索赔

【市民投诉】

社区的宣传栏划破了附近居民宫先生的品牌棉衣,宫先生想要向社区讨说法,而社区也是第一次遇上这种事,不知道应该如何处置。

【《生活常州》调查】

宣传栏划破了居民衣服

《生活常州》在天皇堂社区的现场看到,宫先生所说的“肇事者”——社区宣传栏处在绿化带中。

据宫先生介绍,晚上 6 点天有些黑了,宫先生下班走到家门前的天皇堂弄,此时,弄堂两边停放了一些私家车,让本来就不宽的路面显得更狭窄了。宫先生快要走到家门口时,一辆面包车正好停在路边,而马路右边人流穿梭,正好还有两辆汽车会车,8 米多宽的小马路一时间非常拥挤。路边的绿化带因为经常有人踩,已经渐渐磨出了小路的影

子。宫先生见此情形,便走上了面包车和社区宣传栏之间的绿化带,想快速通过拥挤路段回家,不料却被张了嘴巴的宣传栏“撕破”了衣服。

宫先生告诉《生活常州》,他的衣服上个月刚花了 699 元买的,被划破后非常心疼。虽然自己走了绿化带不对,但是社区的宣传栏尖角突出才导致棉衣被划破,因此社区也是有责任的。宫先生说,“幸好是冬天,衣服穿得多,并没有弄伤皮肉,而如果是夏天的话很有可能伤到自己的皮肉,其次如果是小朋友从这里经过的话,很有可能伤到眼睛。”

【社区回应】

向上级反映再来定夺如何赔偿

《生活常州》随后来常州天皇堂弄社区,社区刘书记介绍说,上周五,社区在宣传栏里张贴了告示,并没有发现宣传栏有问题,上午宫先生来

到社区反映问题时,我们才发现这个问题,后来立刻找来修理师傅进行修理。

宫先生在现场对《生活常州》表示,社区的宣传栏划破了衣服,他觉得社区应该对他进行补偿。而社区刘书记耐心地向宫先生解释,目前他们也是第一次遇到这种问题,宫先生走上绿化带不对在先,当然宣传栏突出尖角损坏了他的衣服也有责任,因此他们会将此事向上级街道反映,看看问题如何处理。

【居民建议】

划破的衣服可以去织缝摊子补

附近热心居民向宫先生出主意,划破的衣服可以去大商场附近的织缝摊子缝补,效果还不错。还有一些居民表示,这块绿化带经常被车踩,社区可以考虑补种一些高一些的植物,这样行人就会不从绿化带上走了。

孙羽霖

12月21日起 常州站两趟列车进行调整



交通

《生活常州》昨日从常州火车站获悉,按照铁道部统一部署,从 12 月 21 日 0:00 起调整列车运行图,对部分客车等级和运行时刻进行调整,包头至杭州 K255/K256 车次改为 T281/ T282 次,成都至上海 1351/1352 车次改为 K695/K696 次,常州进出站时间均有改变。铁路部门提醒旅客,注意车站公告,以免耽误行程。

据介绍,这次列车运行图调整涉及常州火车站旅客列车变化并不是很大,主要有 2 对旅客列车等级提高,分别是包头至宁波 K255/K256 次 1 对,改为特快列车,车次改为 T281/ T282 次,运行区段改为包头至杭州间运行,常州站的到发时间改为 T281 次 11:01 到,11:03 开、T282 次 22:11 到,22:13 开;成都至上海 1351/1352 次 1 对,改为快速列车,车次的到发时间改为 K695 次 5:00 到,5:02 开、K696 次 17:51 到,17:55 开。

此外,受上海站无柱雨棚改建施工影响,有四趟旅客列车在上海的停靠站变更为上海南站,分别为:溧河、信阳至上海 K463/K464 次、济南至杭州 T177/T178 次、包头至杭州 T281/ T282 次和齐齐哈尔至杭州 1341/1342 次。据悉,这次运行图调整后,还将有部分旅客列车沿途停站变更,部分列车时刻也将发生微调,常州火车站提醒市民,出行时请注意火车站公告和新的列车时刻表,以免影响行程。

为确保新旧运行图顺利交接,常州火车站将加强干部值班,密切关注调整图的执行情况,随时处理出现的各种问题,确保平稳过渡,确保列车运行安全。

庄煜 葛小林

《金牛迎春》明信片开始发行



著名画家居大宁为迎接牛年创作的一套水墨画《金牛迎春》,日前由国家邮政局选为世纪珍藏版有奖邮资明信片正式发行。

据介绍,现任职于常州市政协文教卫体委员会的居大宁先生,素以画鸟著称,曾应邀为北京全聚德创作巨幅《百鸭图》,并曾应全国政协邀请赴京为党和国家领导人出访作

画。此次亮相的写意水牛图,显示了他在水画、花鸟、人物、鱼虫、书法等方面较为全面的深厚功力,画面上牧童、水牛、垂柳、芦花,组成了一幅幅充满了野趣和韵味的水乡风情画。每幅牛画的旁边,都配有一首情趣盎然的五言绝句,延伸了画的意韵。绝句出自自格律诗行家刘源春之手。

刘国庆